



**NASTRO TRASPORTATORE - CONVEYOR BELT  
TAPIS CONVOYEUR - CINTA TRASPORTADORA**

<b>Dati tecnici</b> <b>Technical data</b>	<b>Datos técnicos</b> <b>Données techniques</b>		<b>NT4MT</b>	<b>NT5MT</b>	<b>NT6MT</b>
Lunghezza – <b>Larghezza</b> – Length - Longueur		mm	2.500	3.100	3.800
Altezza di scarico – <b>Altura de descarga</b> – Height of unload – Hauteur de décharge		mm	3.000	4.000	5.000
Larghezza – <b>Anchura</b> – Width – Largeur		mm	1.300	1.300	1.300
Peso – <b>Peso</b> – Weight – Poids		Kg	150	170	200
Motore elettrico – <b>Motor eléctrico</b> – Electric motor – Moteur électric		kW	0,75	1,1	1,5
Accessori a richiesta (per il traino solo all'interno dell'azienda) <b>Accesorios en petición (para el transporte sólo al interior de la empresa)</b> On demand accessories (for the towing only inside the firm) Accessoires sur demande (pour le train seulement dans l'entreprise)	<b>Assale e ruote</b> <b>Eje y ruedas</b> Axle and wheels Essieu et roues		Larghezza + 250 mm <b>Anchura + 250 mm</b> Width + 250 mm Largeur + 250 mm		
Accessori a richiesta (per funzionamento tramite trattore) <b>Accesorios en petición (para funcionamiento através de tractor)</b> On demand accessories (for functioning by tractor) Accessoires sur demande (pour le fonctionnement par tracteur)	Motore idraulico <b>Motor hidráulico</b> Hydraulic motor Moteur hydraulique	kW 7	kW 7	kW 7	
Quantità di carico - scarico (esempio nocciole) <b>Cantidad de carga - descarga (ejemplo avellanas)</b> Unload – upload quantity (example hazelnuts) Quantité de chargement – déchargement (exemple noisettes)		Kg/h	Min 3.000 – Max 11.000		